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ATA DA 2a REUNIÃO ORDINÁRIA - 2018

DATA 24/08/2018 | HORÁRIO DE INÍCIO | 08:45 | HORÁRIO DE TÉRMINO 12:40

LOCAL Sala de Reuniões da Reitoria - IF Baiano

PARTICIPANTES

• Aécio José Araújo Passos Duarte - Presidente
• Ariomar Rodrigues dos Santos - Pró-Reitor de Ensino

• Rafael Oliva Trocoli - Pró-Reitor de Extensão

• Carlos Elizio Cotrim - Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação

• Leonardo Carneiro Lapa - Pró-Reitor de Planejamento e Administração
• Hildonice de Souza Batista - Pró-Reitora de Desenvolvimento InstiUicional

• Mércia Ramos Xavier - Diretora de Gestão de Pessoas
• Robson Cordeiro Ramos - Diretor de Gestão de Tecnologia da Informação

• José Renato Oliveira Mascarenhas - Diretor Geral Pró Tempore campus Alagoinhas
• Geângelo de Matos Rosa - Diretor Geral do campus Bom Jesus da Lapa
•Daiana S.M. Nascimento - Diretora Geral Substituta campus Governador

Mangabeira
• Cariito José de Barros Filho - Diretor Geral campus Guanambi

• Ozenice Silva dos Santos - Diretora Geral Pró Tempore campus Itaberaba

• Emilson B. da Silva - Díretor Geral Pró Tempore compus Itapetinga

• Abdon Santos Nogueira - Diretor Geral campus Santa Inês
• Alaécio Santos Ribeiro - Diretor-Geral compus Senhor do Bonfim

• Leandro dos Santos Damasceno - Diretor Pró Tempore compus Serrinha
• Elen Sônia Maria Duarte Rosa - Diretora Pró Tempore campus Teixeira de Freitas

• Daniel Carlos Pereira de Oliveira - Diretor Geral campus Uruçuca
• Geovane Lima Guimarães - Diretor Geral compus Valença

• Themistocles Martins Alves Rodrigues - Diretor Pró Tempore compus Xique-Xique

\ PAUTA

l. Apresentação Minuta de Normativo que autoriza a Flexibilização da Jornada de

trabalho dos Servidores Técnico Administrativos no IF Baiano

2. Infraestmtura de esportes dos campi

3. O que ocorrer.
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l. Discussões do ponto l da Pauta: Apresentação Minuta de Normativo que autoriza a Flexibilização da
Jornada de trabalho dos Servidores Técnico Administrativos no IF Baiano.

Os servidores Emily Carvalho, Thaline Carneiro e Diego Reis apresentaram a Minuta de Normativo que
autoriza a Flexibilização da Jornada de trabalho dos Servidores Técnico Administrativos no IF Baiano.

A minuta foi disponibilizada para os membros do CODIR.

Encaminhamento:

Divulgar para a comunidade do IF Baiano o Relatório da CGU.

2. Discussões do ponto 2 da Pauta: Infi-aestrutura de esportes dos campi.

O servidor Sebastião Edson Moura apresentou relatório sobre infraestrutura de esportes dos campi.
Todos os campi foram visitados com o objetivo de averiguar como se encontram as instalações esportivas.

Intervenção:

O servidor Nilton de Santana dos Santos solicitou apoio para o IV ENNEABI Encontro Nacional de

Núcleos de Estudos Afro-brasileiros (NEAB), Núcleo de Estudos Afro-brasileiros e Indígenas (NEABI) e
grupos correlatas da Rede Federal de Eduação Tecnológica (ENNEABI), II RENEABI Encontro dos
Coordenadores do NEABI IF Baiano, que serão realizados, concomitantemente, nos dias 26 a 28 de
setembro de 2018.

Solicitou apoio para institur comissões de análise de competitividade com a política pública de cotas

raciais, com a intenção de confirmar a autodeclaração dos candidatos.

Encaminhamentos:

•Incluir na pauta da próxima reunião do CODIR:

l. Política de Educação a Distância do IF Baiano;

2. Discussão acerca dos Memorandos Circulares n° 043 e 44/2018/IF BAIANO/GAB, que tratam da

necessidade de efetivação do desconto dos dias não trabalhados pêlos servidores em razão de
paralisações feitas em 2017 e 2018 e da necessidade de cumprimento do termo de acordo de greve e
paralisações no ano de 2016 (Processo n° 23327.501372/2018-17), respectivamente.

• Definir comissão para construir minuta de regimento interno do CODIR.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 12 horas e 40 minutos. Assim, eu Anatalia Soares

Barreto Filha, Secretária dos Colegiados, lavrei a presente ata, que foi lida e assinada por mim, pelo

presidente e pêlos demais membros do Colégio de Dirigenjte deste Instituto.

Aécio José\Ar: Passos Duarte

(L.

Ariomar Rod

/

'I-

's SaÁtos Rafael Oliva Troboli

-v

Leonardo Camem/^Lapa

^ J-U"/^
Hildonice dé~Sonz^LBatista

d .
.j^s4 •

MércídRariiPS Xavier

.^^^
Geângeto de Matos Rosa

Robson Cordeiro Ramos josé Renato Oliveira Mascarenhas

í..'jf^.>..y^', , ^ _ Yí.^/./ ;'

Daiana SLM. Nascimento Carlito Jo^Aáe'BaÏros Filho

•"
.. ••

•••
BB

INSTITUTO
FÉDERAl

Colégio de Dirigentes IF Baiano -Ata da 2" Reunião Ordinária 2/3



Ozenice Silva dos Santos

Alaécïb-Saníós Ribeiro

Emil

Leandro do;

'///y/^

^

Abdotí^ántbs/^ogueira

^ - .-<'•

'ascëno Elen Sônia Maria Duarte Rosa

^ "\
/ •<—

Daniel Carlos Pereira de Oliveira

/
•/...

[-í.^í^L^u^-^ _}i':-.- . '-',,' ".'

Geo^aneUmã Guimarães Themistocles Martins A. Rodrigues

Anatalia Soa%s Barreto Filha

•••

INSTITUTO
FEDERAL"

Colégio de Dirigentes IF Baiano -Ata da 2" Reunião Ordinária 3/3




